 (
DESSIN
)Prénom : ………………………................	Date : …..........................


Pièr la panthère.
Pièr était un beau jeune homme de 36 ans. Durant sa jeunesse, il vécut dans une extrême pauvreté. Toute la richesse de sa famille avait été confisquée par le gouverneur de sa ville. Depuis, tous les jours pour manger, il devait mendier. Son père était mort de chagrin et Pièr devait chercher de la nourriture pour sa mère dépressive et ses 5 petits frères. Un jour, il jura
de venger sa famille et toutes les familles qui avaient subi le même sort. C’est pourquoi quelques années plus tard, il signait de sa plume : Profession pirate. La police maritime le recherchait depuis de longues années. Chaque fois il réussissait à leur échapper. On l’appelait le « Zorro des mers. » Tous les riches marchands le craignaient. Mais les pauvres le vénéraient car il prenait aux riches pour donner aux pauvres. Pour le jour de son anniversaire, il voulut taper fort ! Après plusieurs attaques de navire le même jour, il avait rassemblé 4488 bijoux et les avait distribués à 34 familles pauvres différentes. C’était son cadeau d’anniversaire.
Combien chaque famille a reçu de bijoux ?

 (
…………………………………………………………………………
.
…………………………………………………………………………
.
)
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